
Сотрудники следственного отдела по городу Бийск следственного управления СК России по Алтайскому краю в сюжете «Бийского телевидения» рассказали об особенностях профессии следователя, результатах работы и громких уголовных делах

Взятки, убийства, изнасилования. 232 уголовных дела расследовали в следственном отделе по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю за прошлый год. Корреспондент "Бийского телевидения" побывала в следственном отделе, сотрудники которого накануне отметили свой профессиональный праздник. Как расследовали самые громкие уголовные дела наукограда, узнаете в сюжете "Бийского ТВ".

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1758708>